
  
 

MOLITVA ZA BLAGOSLOV OBITELJI 
 
Neka se svi okupe oko stola na kojem se nalazi: križ, upaljena svijeća, Sveto pismo i 
blagoslovljena voda.  
 
Kad se obitelj okupi, predvoditelj blagoslova kaže:  
U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.  
 
Svi se znamenuju znakom križa i odgovore:  
Amen.  
 
Predvoditelj pozdravi nazočne govoreći:  
Milost Gospodina našega Isusa Krista neka bude sa svima nama.  
 
Svi odgovore: Amen.  
 
Predvoditelj pripravi nazočne ovim riječima da prime blagoslov:  
Predragi! Obitelj je po sakramentu ženidbe primila Kristovu milost i novinu Života. Stoga ima 
posebno značenje i za Crkvu i za građansko društvo. Obitelj im je prva i životna stanica. Ovim 
slavljem zazivamo onaj Gospodinov blagoslov po kojemu članovi naše obitelji neprestano bivaju 
jedni drugima suradnici milosti i navjestitelji vjere u raznim životnim prilikama. Uz Božju pomoć 
ispunjavat ćemo svoje poslanje i usklađivati sav naš život s evanđeljem, da budemo Kristovi 
svjedoci u svijetu.  
 
Zatim netko od nazočnih ili sam predvoditelj čita tekst Svetoga pisma (1 Kor 12, 12-14).  
 
Poslušajmo riječi svetog Pavla apostola Korinćanima:  
 
„Kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo tako i 
Krist. Ta u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo 
slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni. Ta ni tijelo nije jedan ud, nego mnogi.“ 
  
Slijedi Sveopća molitva. 
 
Predvoditelj: Krist Gospodin, suvječna Riječ Očeva» boravio je s ljudima, udostojao se živjeti u 
obitelji i napuniti je nebeskim blagoslovima, Njega ponizno zamolimo da našu obitelj milostivo 
zaštiti. Recimo mu dakle: Štiti, Gospodine, našu obitelj u svome miru!  
 
Svi odgovaraju nakon svake molbe: Štiti, Gospodine, našu obitelj u svome miru!  
 



  
 
Podložan Mariji i Josipu ti si posvetio domaći život: svojom nazočnošću posvećuj našu obitelj. 
Molimo te.  
 
Brinuo si se ponajprije za ono što pripada tvom Ocu: daj da se u svim obiteljima Bog štuje i časti. 
Molimo te.  
 
U svojoj si nam svetoj obitelji pružio divan primjer molitve, ljubavi i vršenja Očeve volje: posveti 
našu obitelj svojom milošću i udostoj se obasuti je svojim darovima. Molimo te.  
 
Ti si ljubio rođake, a oni su ljubili tebe: sve obitelji utvrdi u miru i međusobnoj ljubavi. Molimo te.  
 
U Kani Galilejskoj pretvorio si vodu u vino i tim prvim čudom obradovao početke obitelji: 
dobrostivo ublaži boli i tjeskobe naše obitelji i ljubazno ih prometni u radost. Molimo te.  
 
... ovdje mogu nazočni članovi izreći osobnu molitvu: za pokojne, bolesne ili za posebne okolnosti 
i prilike u kojoj se obitelj nalazi ...  
 
Nakon molitve vjernika predvoditelj poziva sve nazočne da mole molitvu Gospodnju:  
 
Spasonosnim zapovijedima potaknuti i božanskim naukom poučeni usuđujemo se govoriti:  
 
Svi: Oče naš, koji jesi na nebesima ...  
 
Nakon molitve Oče naš slijedi pružanje znaka mira.  
 
BLAGOSLOVNA MOLITVA  
 
Predvoditelj moli:  
Blagoslivljamo te, Gospodine, jer si htio da tvoj Sin, postavši čovjekom, bude dionikom ljudske 
obitelji i odrastajući U njezinu ozračju upozna njezine brige i okusi radosti. Zato te, Gospodine, 
ponizno molimo za našu obitelj: štiti je i čuvaj! Neka ojačana darom tvoje milosti napreduje i uživa 
obilje sloge te kao kućna Crkva bude svjedokom tvoje slave u svijetu.  
 
ZAVRŠETAK OBREDA  
 
Predvoditelj moli: Gospodin Isus, koji je sa svojom obitelji boravio u Nazaretu, neka uvijek 
ostane s našom obitelji, neka je brani od svakoga zla, da budemo jedno srce i jedna duša.  
 
Svi odgovore: Amen.  
 
Slijedi škropljenje blagoslovljenom vodom. 
 


